

Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 8

Dne 31. března 2008

Přítomni: Bc. Alžběta Černá, MUDr. Milena Černá, Mgr. Dana Hacaperková, Mgr. Petr Hanuš, Mgr. Anna Kotoučová, Mgr. Dana Kratochvílová, JUDr. Václav Pazák, PhDr. Martin Scháněl, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová, Mgr. Petra Zimmelová, Mgr. Martin Žárský

Omluveni: Mgr. Kristýna Kotalová

Program:

1. Mgr. Petr Hanuš přivítal členy Akreditační komise na 8. zasedání, zahájil jednání AK.
2. Akreditační komise projednala 85 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 20 žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 68 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v níže uvedené tabulce.

Zapsala: Mgr. D. Kratochvílová

Dne: 31. března 2008

Žádosti, které byly Akreditační komisí MPSV doporučeny k akreditaci:

Vzdělávací programy

P.W.I.Institut celoživotního vzdělávání, o.p.s.	Pracovník v sociálních službách	Zalužanská 1371	Mladá Boleslav
Odborné učiliště a Praktická škola	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči - pečovatel(ka)	Vodní 27	Mohelnice
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem	Vzdělávání pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na terénní sociální práci	Hoření 13	Ústí nad Labem
Triada - Poradenské centrum, o.s.	Rodinný sociální asistent	Orlí 20	Brno
Charita ČR, Vzdělávací institut CHČR	Kurz pro pracovníky v sociálních službách	Vladislavova 12	Praha 1

Charita ČR, Vzdělávací institut CHČR	Kurz pro pracovníky sociálních služeb - profilace pro výkon funkce pečovatel/ka, osobní asistent/ka zdravotně postižených	Vladislavova 12	Praha 1
Diakonický institut	Tvorba Individuálních vzdělávacích plánů	Na Nivách 7	Česká Těšín
Diakonický institut	Seznámení s Autodiagnostickou metodou	Na Nivách 7	Česká Těšín
Diakonický institut	Syndrom vyhoření	Na Nivách 7	Česká Těšín
Diakonický institut	Zvládání agrese a jiného problémového chování u klienta	Na Nivách 7	Česká Těšín
Diakonický institut	Stres a jeho zvládání v pomáhajících profesích	Na Nivách 7	Česká Těšín
Diakonický institut	Psychologie nemocí	Na Nivách 7	Česká Těšín
Slezská univerzita v Opavě	Sociální práce s osobami zdravotně postiženými	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Sociální práce s rodinou s četnými sociálními handicapy	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Sociální patologie I	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Sociální patologie II	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Uplatnění základních metod sociální práce v praxi	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Metody alternativní komunikace	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Sociální práce s menšinami a migranty	Na Rybníčku 1	Opava
Slezská univerzita v Opavě	Prevence syndromu CAN	Na Rybníčku 1	Opava
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Prevence syndromu vyhoření	Belgická 22	Praha 2
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Reminiscenční techniky jako aktivizační prostředek v péči o seniory	Belgická 22	Praha 2
Mgr. Jana Fišerová	Komunikační ovlivňovací techniky v sociální práci	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové
Mgr. Jana Fišerová	Zavádění a zlepšování systému individuálního plánování v zařízeních sociálních služeb	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové
Mgr. Jana Fišerová	Proaktivní zvládání psychické zátěže a stresu	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové
Mgr. Jana Fišerová	Zdravá komunikace	Hlavní 1885/22b	Hradec Králové
Asociace sociálního poradenství, o.s.	Odborné sociální poradenství II. - nástavbová část VIDA	V Horkách 12	Praha 4

Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola knihovnických, inf. a sociálních služeb	Sociální pracovník	Kotlářská 9	Brno
HESTIA, o.s.	Sebepoznávání v pomáhajících profesích	Na Poříčí 12	Praha 1
CC Systems, a.s.	Posílení individuálních praktických kompetencí sociálního pracovníka	Národní tř. 101	Hodonín
ORE - institut, o.p.s.	Autodiagnostická metoda	Dolní náměstí 194/7	Olomouc
ORE - institut, o.p.s.	Individuální vzdělávací plán	Dolní náměstí 194/7	Olomouc
ORE - institut, o.p.s.	Vzdělávací plán organizace	Dolní náměstí 194/7	Olomouc
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Marketing sociálních služeb	Lužná 43	Brno
NADĚJE, o.s.	Kvalita v sociálních službách	K Brance 11/19e	Praha 5
Asociace sociálního poradenství, o.s.	Odborné sociální poradenství II. - první specializační část pro oblast občanského poradenství (zkrácený název: "Práce s klientem v občanské poradně I")	V Horkách 12	Praha 4
Asociace sociálního poradenství, o.s.	Odborné sociální poradenství II. - druhá specializační část pro oblast občanského poradenství (zkrácený název: "Práce s klientem v občanské poradně II")	V Horkách 12	Praha 4
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Krizová intervence	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Asertivní komunikace	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Šikana a děti	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Děti a jejich práva	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Individuální plánování a trénink dovedností	Belgická 22	Praha 2
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Jak pracovat s emocemi	Belgická 22	Praha 2
Remedium Praha o.s.	Manažerské dovednosti pro manažery v sociálních službách	Křišťanova 15	Praha 3
Edlit, s.r.o.	Práce s klientem s rizikem v chování včetně pravidel šetrné sebeobranu	Tyršova 275	Třinec
Slezská univerzita v Opavě	Spolupráce sociálního pracovníka s probační a mediační službou	Na Rybníčku 1	Opava
MUDr. František Matuška	Sociální pracovník & systematický přístup	Máchova 23	Praha 2

MUDr. František Matuška	Psychiatrické minimum	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Rozhovor - Nástroj pomoci	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Systematická práce s rodinou	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Psychohygienu a osobní rozvoj (jak předejít syndromu vyhoření)	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Rehabilitace a individuální plánování v praxi	Máchova 23	Praha 2
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA-JM, o.s.	Osobní asistence u lidí s poruchou autistického spektra a mentální retardací	Fügnerova 30	Brno
QUIP	Práce s rizikem	Na Bateriích 57/505	Praha 6
Diecézní charita Brno	Motivační rozhovory	Třída Kpt. Jaroše 9	Brno
Asociace sociálního poradenství, o.s.	Odborné sociální poradenství II. - nástavbový kurz pro oblast manželského a rodinného poradenství	Tachovské nám.3	Praha 3

Vzdělávací instituce

Institut pro Gestalt terapii, o.p.s.	U háje 1637	Roztoky
Sdružení pro probaci a meditaci v justici, o.s.	Korunní 101	Praha 3
Gymnázium a Střední odborná škola Hostinné	Horská 309	Hostinné
Sdružení D	Polská 4	Olomouc
Asociace manželských a rodinných poradců ČR	V. Huga 4	Praha 5
Triada - Poradenské centrum, o.s.	Orlí 20	Brno
ORE - institut, o.p.s.	Dolní náměstí 194/7	Olomouc
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Lužná 43	Brno
CEPROS - centrum pro podporu rozvoje společnosti, o.s.	Dělostřelecká 1141/3	Liberec 1 - Staré město
Střední škola technická, p.o.	Dělnická 21	Most - Velebudice
P.W.I.Institut celoživotního vzdělávání, o.p.s.	Zalužanská 1371	Mladá Boleslav
Informační a vzdělávací centrum Plzeň	Koterovská 41	Plzeň

Schválené změny v žádostech, které již byly dříve akreditovány:

CC Systems, a.s.	Rozšíření lektorského týmu - Sociální pracovník	Hodonín
Mgr. Jana Malásková	Rozšíření lektorského týmu 2007/088-PK a 2008/004-PK	Ostrava - Poruba
Diakonický institut	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a handicapované č. 2007/075 - PK	Český Těšín
Diakonický institut	Pracovník sociální péče se zaměřením na osoby se zdravotním postižením - ambulantní služby č. 2007/248 - PK	Český Těšín

GAUDIA-ISZ s.r.o.	Rozšíření lektorského týmu - Principy efektivní komunikace s rodinou	Praha 2
Diecézní charita Brno	Kurz pro pracovníky sociálních služeb - profilace pro výkon funkce pečovatel/ka, osobní asistent/asistentka	Brno

Arcidiecézní charita Olomouc	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - pečovatel/ka	Olomouc
Obslužná společnost, a.s.	Pracovník v sociálních službách	Praha 3
Dívčí katolická střední škola	Pracovník v sociálních službách	Praha 1
Městský ústav sociálních služeb Chomutov, p.o.	Pracovník sociální péče	Chomutov
BIT CZ training, s.r.o.	Rozšíření lektorského týmu programů 2007/160-PK, 2007/234-PK a 2007/314-PK	Praha 2

Slezská diakonie	Zvyšování kvality sociálních služeb - národní standardy kvality	Český Těšín
------------------	---	-------------

Asociace sociálního poradenství o.s.	Odborné sociální poradenství I. - základní část	Praha 3
--------------------------------------	---	---------

Žádosti, které nebyly Akreditační komisí doporučeny k akreditaci:

Vzdělávací programy

Institut pedagogicko-psychologického poradenství České republiky, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (IPPP ČR)	Kurz pro sociální pracovníky pedagogicko- psychologických poraden	Novoborská 372	Praha 9 - Prosek
--	---	----------------	------------------

Institut pedagogicko-psychologického poradenství České republiky, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (IPPP ČR)	Kurz pro sociální pracovníky středisek výchovné péče a zařízení ústavní a ochranné výchovy	Novoborská 372	Praha 9 - Prosek
Institut pedagogicko-psychologického poradenství České republiky, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (IPPP ČR)	Kurz pro sociální pracovníky speciálně pedagogických center	Novoborská 372	Praha 9 - Prosek
Remedium Praha, o.s.	Pracovník v sociálně aktivizačních službách. Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Křišťanova 15	Praha 3
Diakonický institut	Tvorba Vzdělávacích plánů organizace	Na Nivách 7	Český Těšín
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Výměník zkušeností pracovníků azylových domů na téma individuální plán klienta	Belgická 22	Praha 2
Charitní sdružení Děčín	Právo být jiný	Husovo náměstí 99/12	Děčín
Gymnázium a Střední odborná škola Hostinné	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Horská 309	Hostinné
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Skupinové kurzy pro lidi s mentálním postižením	Belgická 22	Praha 2
ČAPEK - WinDUO, s.r.o.	Romský pečovatel/pečovatelka v sociálních službách pro nezdravotnická zařízení	Chitussiho 734/13	Slezská Ostrava
Mateřská škola, Ostrava - Poruba, Čs. Exilu 670, p.o.	Osobní asistent handicapovaných osob	Čs. Exilu 670	Ostrava- Poruba
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Nejdůležitější informace, které musíme znát, chceme-li navázat pozitivní kontakt s romským klientem	Kudlov 500	Zlín
Městská charita Plzeň	Kvalifikační kurz pro sociální pracovníky	Plzenecká 13	Plzeň
Ostravská univerzita v Ostravě, Zdravotně sociální fakulta - Katedra sociální práce	Specializační program pro terénní sociální pracovníky	Fráni Šrámka 3	Ostrava Mariánské Hory
Ostravská univerzita v Ostravě, Zdravotně sociální fakulta - Katedra sociální práce	Kvalifikační kurz pro terénní pracovníky	Fráni Šrámka 3	Ostrava Mariánské Hory
Střední škola technická, p.o.	Pracovník sociálních služeb se zaměřením na přímou obslužnou činnost	Dělnická 21	Most - Velebudice
PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Plán péče o seniory s demencí	Lužná 43	Brno
PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Lidská důstojnost ve stáří	Lužná 43	Brno
PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Bolest jako ošetrovatelský problém	Lužná 43	Brno
PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Informační technologie v sociální péči	Lužná 43	Brno
Vzdělávací centrum Turnov, o.p.s.	Pracovník sociální péče se zaměřením na výchovnou nepedagogickou činnost	Jana Palacha 804	Turnov
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Práce s klientem s rizikem chování	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Zjišťování potřeb nekomunikujícího klienta a vytváření individuálních plánů	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Techniky zjišťování potřeb u nekomunikujících klientů	Kudlov 500	Zlín

Asociace sociálního poradenství, o.s.	Odborné sociální poradenství II. - specializační část pro oblast poradenství osobám se zdravotním postižením	Tachovské nám. 3	Praha 3
Institut pro Gestalt terapii, o.p.s.	Integrovaný přístup psychosociálních dovedností pro sociální pracovníky a pro pracovníky v sociálních službách	U Háje 1637	Roztoky
Asociace TRIGON	Vzdělávání sociálních pracovníků se zaměřením na komunikaci s osobami s duševním onemocněním a mentálními postiženími	Skautská 1045	Ostrava - Poruba
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Sociální pracovník - program celoživotního vzdělávání	Za Drahou 3	Krnov
AABYSS, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Přemyslova 1113/5	Liberec 1
Vzdělávací centrum Turnov, o.p.s.	Zákon o životním a existenčním minimu, Zákon o pomoci v hmotné nouzi	Jana Palacha 804	Turnov
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Krizová intervence	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Asertivní komunikace	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Šikana a děti	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. (VIOD)	Děti a jejich práva	U Pergamenky 1511/3	Praha 7
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Rozvoj sociálních a komunikačních dovedností	Belgická 22	Praha 2
Fokus Praha, o.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na oblast duševního zdraví	Doláková 24	Praha 8
Asociace pracovníků v rané péči	Kurz Poradce rané péče	Klimentská 2	Praha 1
Diakonický institut	Psychologické aspekty pomáhající interakce	Na Nivách 7	Český Těšín

Občanské sdružení Za důstojné stáří Praha, Středisko celoživotního vzdělávání	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - základní výchovné činnosti	Senovážné náměstí 16/1565	Praha 1
Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultury	Modifikované formy řízení a organizace pohybových aktivit seniorů	Třída Míru 145	Olomouc

Vzdělávací instituce

Institut pedagogicko-psychologického poradenství České republiky, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků (IPPP ČR)	Novoborská 372	Praha 9 - Prosek
Charitní sdružení Děčín	Husovo náměstí 99/12	Děčín

Mateřská škola, Ostrava- Poruba, Čs. Exilu 670, p.o.	Čs. exilu 670	Ostrava- Poruba
Asociace TRIGON	Skautská 1045	Ostrava - Poruba
AABYSS, s.r.o.	Přemyslova 1113/5	Liberec 1
Asociace pracovníků v rané péči	Klimentská 2	Praha 1
ČAPEK - WinDUO, s.r.o.	Chitussiho 734/13	Slezská Ostrava
Střední odborná škola zdravotnická a sociální	Komenského 46	Kyjov

Zamítnuté žádosti o akreditaci:

CEPROS - centrum pro podporu rozvoje společnosti, o.s.	Vzdělávací program pro účastníky plánování rozvoje sociálních služeb metodou komunitního plánování	Dělostřelecká 1141/3	Liberec 1
Diakonie Českobratrské církve evangelické	Techniky práce s agresivním klientem	Belgická 22	Praha 2
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Řízení kvality sociálních služeb pro pracovníky v sociálních službách ve vedoucích pozicích	Opletalova 1417/25	Praha 1

Zamítnuté změny v žádostech, které již byly dříve akreditovány:

Vzdělávací agentura pro zdravotníky a pečovatele, Mgr. Marie Hronová	Pracovník sociálních služeb se zaměřením na přímou obslužnou činnost	Praha 4
--	--	---------

IVEX, s.r.o.	Dodatek k programům 2007/059-PK a 2007/060-PK	Praha 5
--------------	--	---------